

信长星在我省传达学习贯彻全国两会精神会议上强调

坚定信心鼓足干劲勇挑大梁 努力为全国大局作出更大贡献

许昆林主持 沈莹出席 我市设分会场收听收看

盐城晚报讯 3月13日,我省召开传达学习贯彻全国两会精神会议。省委书记、省人大常委会主任信长星传达习近平总书记参加江苏代表团审议等在全国两会上的重要讲话精神,并就学习贯彻作出部署。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和全国两会精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁,扎实推进中国式现代化江苏新实践,努力为全国大局作出更大贡献。

省委副书记、省长许昆林主持会议。省委副书记沈莹出席会议。省

委常委、统战部部长、省政协副主席惠建林传达全国政协十四届二次会议精神,省人大常委会副主任樊金龙传达十四届全国人大二次会议精神。

信长星指出,今年全国两会是在迎接新中国成立75周年之际、实现“十四五”规划目标任务的关键之年召开的重要会议。习近平总书记亲临江苏代表团参加审议并发表重要讲话,既给我们指方向、下任务、定目标,又给我们提要求、教方法、鼓干劲,为江苏在高质量发展上继续走在前列、在推进中国式现代化中走在前做示范提供了根本遵循和行动指

南。要深刻理解和把握总书记对江苏工作的重视关心,以总书记对江苏工作的充分肯定为激励和鞭策,真正用心把总书记的重要讲话重要指示精神领悟透、落实好,有效克服各种困难挑战,推动工作取得新进展新成效。要深刻理解和把握总书记对江苏工作的重要要求,充分认识做好江苏工作之于国家战略全局的重要意义、重大责任,充分认识当前形势下抓好今年工作的责任之重,知重负重、奋发作为,以实际行动和实在成果为全国大局作出应有贡献。要深刻理解和把握总书记对江苏提出的重大任务,紧扣“因地制宜”这一重大

要求,统筹推进传统产业升级、新兴产业壮大、未来产业培育,推动江苏成为发展新质生产力的重要阵地;打通束缚新质生产力发展的堵点卡点,建设市场化、法治化、国际化一流营商环境,持续增强发展的内生动力和活力;以更高站位联动推进长江经济带、长三角一体化发展,主动对接粤港澳大湾区建设,在服务构建新发展格局中提升辐射带动力;发挥党员干部示范作用,抓住一切有利时机,利用一切有利条件,着力形成推动发展的强大合力;以时时放心不下的责任感,坚持“一件事”全链条抓好安全生产工作。

(下转4版)

市委常委会召开会议传达学习习近平总书记参加江苏代表团审议时的重要讲话精神

一体学习领悟 融会贯通理解 确保学习贯彻扎实实践踏踏实实

周斌主持并讲话

盐城晚报讯 3月13日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记参加十四届全国人大二次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神,研究部署学习贯彻工作安排。市委书记周斌主持会议并讲话。

会上,市委常委和有关领导同志围绕学习贯彻习近平总书记重要讲话精神交流发言。会议指出,习近平总书记的重要讲话思想深刻、内涵丰富,高屋建瓴、视野宏阔,强调的都是事关现代化建设全局的重点问题、关键问题,为我们推动经济社会高质量发展提供了根本遵循和行动指南。总书记在江苏代表团审议时的重要讲话与总书记对江苏提出的“四个走

在前”“四个新”重大任务,既一脉相承、一以贯之,又前后贯通、与时俱进。大家表示,将一体学习领悟、融会贯通理解,结合本地区本领域的深化调查研究、明确思路抓手,真正用心把总书记的重要讲话精神领悟透、落实好。

会议强调,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,要深刻领会“牢牢把握高质量发展这个首要任务,因地制宜发展新质生产力”的重大要求,推动传统产业“向高攀登”、新兴产业“向新发力”、未来产业“向前而行”,加快构建以先进制造业为骨干的现代化产业体系,努力走出一条创新引领、绿色低碳的新型工业化

之路。深刻领会“全面深化改革开放,持续增强发展的内生动力和活力”的重大要求,用改革的办法解决发展中的问题,稳步扩大制度型开放,更好发挥政府作用,使市场在资源配置中起决定性作用。深刻领会“积极促进区域协调发展,不断提升发展的辐射带动力”的重大要求,服务融入长江经济带、长三角一体化等国家战略机遇,不断把战略红利转化为战略胜势,以一域之发展为全局增光添彩。深刻领会“营造干事创业的良好氛围,着力形成推动发展的强大合力”的重大要求,坚持“五讲五带头”,提振党员干部担当作为的精气神,巩固拓展主题教育成果,引导广

大党员干部树牢正确政绩观,走好新时代党的群众路线,更好团结带领广大人民群众,把总书记描绘的美好蓝图一步步变为生动现实。深刻领会总书记对安全生产提出的重大要求,在提升本质安全上下功夫,真正把“时时放心不下”的责任感转化为“事事心中有底”的行动力,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

会议指出,各级领导干部要发挥表率作用,带头抓好学习宣传贯彻,把习近平总书记交代的重大任务、强调的重大事项、点出的重大问题,深入开展调查研究,一项一项梳理细化,确保不折不扣贯彻到位。

记者 韩宝贵

市委常委会召开会议 周斌主持并讲话

盐城晚报讯 3月13日,市委常委会召开会议,认真学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局第十二次集体学习时的重要讲话精神和在2024年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班之际作出的重要指示精神,听取我市科技创新能级提升、推动制造业高质量发展、富民增收、高水平建设农业强市、健全市域社会治理体系等行动方案推进情况以及下一步工作打算,审议《2024年市级层面持续推进整治形式主义为基层减负重点任务及责任分工》文件。市委书记周斌主持会议并讲话。

会议指出,要认真学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局第十二次集体学习时的重要讲话精神,以入选全国首批碳达峰试点城市为契机,

聚焦新能源关键领域和重大需求,持续推动实现关键核心技术装备、器件、材料突破,加快推进海上风电项目,推动光伏产业有序健康发展,不断培育新增长点,促进新质生产力发展。要适应能源转型需要,推进电网基础设施智能化改造和智能微电网建设,积极探索“风光+”综合应用、海上“能源岛”等新能源融合示范场景应用,加快构建清洁低碳安全高效能源体系,全力打造“风光名城、绿能之都”。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记在2024年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班之际作出的重要指示精神,积极为年轻干部搭建政治历练和实践锻炼“双课堂”,加大交流任职力度,让年轻干部在应对复杂形势、处理复杂

矛盾、做好群众工作中锤炼能力本领,加快形成优秀年轻干部脱颖而出、健康成长的良好局面。年轻干部必须牢记初心使命、顽强拼搏进取,自觉做党的创新理论的笃信笃行者、对党忠诚老实的模范践行者、矢志为民造福的无私奉献者、勇于担当作为的不懈奋斗者、良好政治生态的有力促进者,奋力跑好历史的接力棒。

会议深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,听取我市科技创新能级提升、推动制造业高质量发展、富民增收、高水平建设农业强市、健全市域社会治理体系等行动方案推进情况以及下一步工作打算。会议强调,行动方案是市委认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和省委部署要求的具体举措,也是着眼全市工作大局、聚焦长远发展,

更高层次谋划推动高质量发展作出的重大部署。各地各部门要增强责任意识,完善体制机制,强化重点重抓,形成各方齐抓共管的工作格局,确保总书记重要讲话精神在盐城落地生根、结出硕果。

会议传达学习中央、省委相关文件精神,审议《2024年市级层面持续推进整治形式主义为基层减负重点工作及责任分工》,要求全市各地各部门深入学习领会习近平总书记关于整治形式主义为基层减负系列重要指示批示精神,按照中央和省、市委决策部署切实抓好贯彻落实,政治站位再提高,工作力度再加大,责任链条再拧紧,不断提振党员干部干事创业的精气神,以良好作风和过硬实践扎实推进中国式现代化盐城新实践。

记者 韩宝贵